Oznam 1

Buduci tyzden v stredu 1.11. je sviatok.

Studenti, ktori maju cviéenia v stredu, sa buduci tyzdef mozu
zUcCastnit' cviCenia:

Stvrtok 2.11. od 17:00 do 19:00 v cpu

Pre Studentov, ktori maju cviCenie v stredu, ale nie je ucast na
cviceni buduci tyzden povinna.

Ak mate cviCenia v stredu a chceli by ste sa zucastnit niektoreho
cvicenia buduci tyzden, ale cviCenie vo stvrtok o 17:00 vam
nevyhovuje, napiste email prednasajucemu

(tomas.fabsic@stuba.sk).



Oznam 2

Prvy test bude na cviCeniach v tyzdni 8.



Oznam 3: Vyvojove prostredie
Thonny

e https://thonny.org/

« umoznuje velmi prehladne krokovanie programov!

e uzitocne instruktazne video:
https://www.youtube.com/watch?v=bdvYlumlIx8


https://thonny.org/
https://www.youtube.com/watch?v=bdvYIumllx8

PROG1: Prednaska 6
While cykly



Domaca uloha

1. Precitajte si kapitolu 7 v knihe.

2. Vyrieste ulohy z Cvicenia ©.



Priklad z tyzdna 2

Pomocou for cyklu: Pomocou while cyklu:
1 vypis(n) : 1| vypis (n) :
1 range(n) : 2 1=0
3 print (i) 3 i!l=n:
4 print (1)
5 1=1+1




Dalsi priklad

def odpocitavanie (n) :
while n>0:
pEint (1)
n=n-1
praint(“sStart!™)



Ukonci sa while cyklus?

Pri pouzivani while cyklu si treba dat pozor na to,
ci sa cyklus ukonci alebo ci bude bezat do
nekonecnal

Priklad chybneho nekonecneho while cyklu:

odpoclitavanie po dvoch(n) :
L LE l=0:

print (n)

n=n-2
print{"start!l"™)

cdpoditavanie po dvochi{5)




Prikaz break

Z cyKlu (aj z for cyklu, aj z while cyklu) mozeme
vyskocit pomocou prikazu break.

Odpocitavanie pomocou nekonecneho while
cyklu a prikazu break:

~ odpocitavanie (n) :
print (n)
n=n-1

L il

print ("start!"™)



Vyhoda while-cyklu oproti for-cyklu

Pri while cykle nepotrebujeme vediet
pocet opakovani!



Priklad

Definujte funkciu, ktora bude nacitavat cisla z klavesnice,
kKym uzivatel nezada nulu. Po zadani nuly funkcia vrati
sucet nacitanych cisel.



Priklad

Definujte funkciu, ktora bude nacitavat cisla z klavesnice,
kKym uzivatel nezada nulu. Po zadani nuly funkcia vrati
sucet nacitanych cisel.

Riesenie:

sucet () :

sucet=0
vstup=input ()
cislo=int (vstup)

i e M s

sucet=sucet+cislo
sucet



Priklad — druhe riesenie

Definujte funkciu, ktora bude nacitavat cisla z klavesnice,
kKym uzivatel nezada nulu. Po zadani nuly funkcia vrati
sucet nacitanych cisel.

Druhe riesenie:
def sucet () :
sucet=0
vstup=input ()
cislo=1int (vstup)
hil clslo!=0:
sucet=sucet+cislo
vstup=input ()
cislo=1int (vstup)
Sucetr



Kedy for-cyklus”? Kedy while-cyklus?
Kedy rekurzia”?

Vid dokument FORvsWHILEvsRECURSION.pdf na
webstranke predmetu.
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